
 ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ 

«АЕС ТА МІСТО» М.ЮЖНОУКРАЇНСЬКА 

ЗА 2022-2023 РОКИ 

Фракція ОПЗЖ в місті Южноукраїнську перестала існувати з початку повномасштабної 

агресії рф. Відповідна заява від 25.02.22 була направлена депутатами фракції до відповідної 

служби виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради та озвучена депутатом        

Снітковим С.М. на першому ж засіданні сесії міської ради 30.03.2022, де також було 

оприлюднено інформацію про створення групи «АЕС і місто». З першого дня повномасштабного 

воєнного вторгнення депутати депутатської групи «АЕС і місто» залишалися в нашій громаді та, 

співпрацюючи з керівництвом міста, Південноукраїнської АЕС та ПАТ «Юженегобуд», 

безпосередньо організовували всі процеси по обороно- та життєздатності нашого міста, 

споруджували блок-пости, чергували на пунктах ТРО, в волонтерських штабах, робили 

укріплення, організовували та сприяли постачанню продуктів харчування, готівки в банкомати, 

патрулювали місто та інше. 03.03.2022 активно брали участь в екстреному засіданні постійної 

комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, 

інвестицій, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва з метою резервування бюджетних 

коштів на потреби оборони, які пов’язані з безпекою жителів та територіальної оборони. 

Постійно надавали гуманітарну допомогу волонтерським організаціям міста та внутрішньо 

переміщеним особам. Сформували декілька гуманітарних вантажівок з продуктами харчування, 

медикаментами, засобами першої необхідності  та надіслали своїм колегам з ЧАЕС та ЗАЕС. Ці 

справи продовжують і на сьогоднішній день. 

До складу депутатської групи м. Южноукраїнська входять Сергій Снітков, Анжела Савастру, 

Валентина Єрьоменко, Дмитро Аркатов, Андрій Москаленко, Віра Шекерська, Микола Пелюх, 

Марат Шаріфуллін. 

В Южноукраїнській міській раді працює п’ять постійних комісій міської ради: 

- з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту, членом якої є Андрій 

Москаленко (взято участь в 2023 році у 8-ми пленарних засіданнях міської ради, у 14-ти 

засіданнях постійної комісії); 

- з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, 

торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, членами якої є Савастру Анжела, Валентина 

Єрьоменко (взято участь у 2023 році 10-ти пленарних засіданнях міської ради, у 17-ти та 19-ти 

засіданнях постійної комісії відповідно); 

- з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, 

архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою, членами якої є Сергій 

Снітков, Дмитро Аркатов (взято участь у 2023 році 6-ти та 9-ти пленарних засіданнях міської 

ради відповідно, у 8-ти та 7-ми засіданнях постійної комісії відповідно); 

- з питань житлової політики, комунального господарства, власності, комунального майна та 

приватизації, транспорту, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, членом 

якої є Микола Пелюх та Марат Шаріфуллін (взято участь в 2023 році  у 8-ми пленарних 

засіданнях міської ради, у 7-ми та 6-ти засіданнях постійної комісії); 

- з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, 

культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної 

політики, молоді, спорту та туризму, членами якої є  Віра Шекерська (взято участь в 2023 році у 

10-ти пленарних засіданнях міської ради відповідно, у 16-ти засіданнях постійної комісії 

відповідно). 



Протягом року депутатами від групи постійно розглядалися звернення громадян, які 

надходили на ім’я депутатів. В реагування на звернення були зроблені відповідні запити до 

органів місцевого самоврядування, надавалася допомога шляхом надання консультацій. 

Депутатські кошти, які були виділені з місцевого бюджету, витрачені на надання 

матеріальної допомоги онкохворим, на проведення операцій та лікування; на придбання та 

встановлення спортивних тренажерів та дитячого майданчика в Костянтинівці; на підтримку 

культури та спорту (участь зразкового Театру Естрадної Пісні «Галатея» у ХІІ Міжнародному 

фестивалі мистецтв «Заграй fest-2023», участь Южноукраїнської міської спортивної громадської 

організації «Клуб боксу «Южноукраїнськ» у Всеукраїнських змаганнях та Чемпіонаті України); 

на придбання вікон, дитячих майданчиків та укріплення фундаменту для декількох ОСББ; на 

придбання продуктів харчування та інших товарно-матеріальних цінностей для благодійної 

організації «Берегиня Південь». 

Депутатами групи «АЕС і місто» на сесіях міської ради підтримувались звернення до 

Президента України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, інших виконавчих 

органів. Активність роботи групи також вбачається по наданню на кожній сесії протокольних 

доручень виконавчим органам міської ради, які необхідно враховувати в подальшій роботі та 

усувати вказані недоліки. 

Завдяки ініціативі та підтримці депутатів від групи «АЕС і місто» було прийнято важливе 

рішення про надання розстрочки на погашення заборгованості та фінансову допомогу КП ТВКГ, 

що в свою чергу мало впливову дію на рішення суду по запобігання його банкрутству та 

ліквідації. Ліквідація КП ТВКГ могла привести до неможливості укладання договорів на 

постачання тепла та води населенню, підприємствам міста від безпосереднього виробника ВП 

ПАЕС, альтернативних видів тепло-водопостачання в місті Южноукраїнськ не існує.  

Депутати групи «АЕС і місто» є постійними членами балансової комісії за результатами 

роботи комунальних підприємств міста. Завдяки їх наполегливій роботі надаються відповідні 

доручення, коригуються фінансові плани та виробничі програми КП ТВКГ, КНП ЮМБЛ, КП 

ЖЕО, КП СКГ та т.і. Також за участі депутатів «АЕС і місто» наразі розробляється Стратегія 

розвитку міста Южноукраїнська на період до 2027 року. 

За активної участі депутатів від групи «АЕС і місто» з місцевого бюджету були 

зарезервовані та в подальшому використані кошти на придбання матеріально-технічних засобів 

для потреб військових частин, які виконують завдання в зоні бойових дій та в яких проходять 

службу жителі Южноукраїнської міської територіальної громади у період дії воєнного стану. 

Так, за 2023 рік було виділено коштів з місцевого бюджету в обсязі 37,6 млн.грн. на потреби 

ЗСУ. З початку військової агресії депутати від «АЕС і місто» беруть активну участь у роботі ТРО 

та благодійних фондів, надають гуманітарну допомогу населенню міста та внутрішньо 

переміщеним особам. За особисті кошти депутатів постійно надається благодійна допомога на 

підтримку Збройних Сил України. 

Працюємо та єднаймося заради Перемоги! 

Слава Україні! 

Героям слава! 


